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(2)00000 : KOOO -0 VOOO 200 (rpe) 0000 VOOO re D0000O0O0OO.

00000000,000 w,y,2€V,r,se KOOOOOO (4)0 (viii) 0000000 VO KOOOOOO
O0000.00 VOOOOOOOOOOO,00000 KOOOOoOoooooo.
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@+ (w+m) = (1 +x)+xTy=04@ =2, 000 (4)0000 ' 00 eV OOOOO0D0 1000000
000000. 00000 /0 —x 000,000 yeVOOOD,y+(—2)0 y—200000000.

00114 VDO KOOOOOODOODOO.
(1) x,y,zeVOOOO z4+2=y+2z000 =y 000.
(2)000 €V, re KOOOO 0z=r0=0, —z=(—1)z00000.
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agd. (]
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ooooo pP,0000 P,00000000000000D00 KOODODOOOoOoOOoDO.
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(4)a<b000,r0000000000. C"(e,b) 0000 (¢,b) 000000 r00000000000
0,00-00000000000000000000000000. f,geC(a,b),ce ROOD,00 f+4g,
cf 0 (F+9)(@)=f(@) +g), (cf)(@)=cf(z) 00000 f+g.cfe€C(a,b)000,0000000000
C™(e,b) 0 RODDODOOOOOOOO.

WO0O3000000000 RRUDDUDUNDOONDOODOOONODO,WOdOOO 200000000
0,000000 WOODOOOO,WOOO RUODDOOODDOOOODO ROIODODDOODODOOO. OO
gbooooobooooboobooooboobooooon.

o0 116 KOODOoOoooOo vooooo wiobOOzxz,yeW,reKUOOO z4+y,recWOODOOO
oo,wiohDvioooooooo. oo wio viooobooooobooo kKooobooooooo.

0117 KOOOOOOOOO mxnOO ADDOOOOOOOOOO.
(1) AD0000000DO0O0OO0 0000000 DO0O0UDOOOO0OD

{x € K"| Az = 0}

0 K'O0ooooooo.
(2)be K™ OO0, (Ab) 000000000000 /00000000, 000000000000000
00 b00000000
(be K"|Az =b0000 xc K"0OOO.}

O K"Ooodooood.
VOOOO0O vy,vs,...,0, 000,
T1V1 + vy + - F v (21,22, .., 7 € K)
O0o000ooOo voooood vy,ve,...,v, 01 000000000003.

00 1.1.8 VOOOOO @y,@,,...,o, 0 1000000000000000000000000 (1, @, ..., o)
0000,000 VvOOO0OOOoOO0O, @,,,...,2, 000000 (0000)V 00000000, 00,
V = (@, @2,...,x,) 0000000, vy,ve,...,v, 0 VOOODODOOOO.

0119000000 (xy,=9,...,zxy 0000 VOOOOOODOOOOODOO.

O 1110 Wy, Wo O KOOOOOODO VvOOOOOOOOoOoO,00000000 WinW,O VOOO
oboooooooon.

gbobooobobooooboboboobobob,0boboobobobobbooboboooobo
gooooa.

00 1111 VO KOOOoOooooo,wy,, Weo O VOOOoooooo.vooooo wy+WsOd
{IBEV|IB:U71+’[U2DDDD ’lU1€W1, ’U}QGWQDDD.}

ogooooo,w,0 W, Ooooo. ooooooo, wy,W,,...,W, 0 Vioooooooooo,vaood
o0 Wy +Wy+---+ W, O

k
zeV|e=) w0000 w; €W, (j=12,....k)000.
j=1

ooooog, Wi, Wae,...,W, 0OOODO.

0 1.1.12 (1) Wi+ Wa+---+W, 0 VOOOOOOOO,0 W, ((=1,2,...,k)00000 ZO00O0O0OOO
00 Wy+We+---+W,0 ZODOOODOODOOO.
(2) 1, x9,...,xmeV,1<k<m-1000,00000000000000.

(1, @2,..., k) + (Tkt1, Tht2y -y Tm) = (X1, T2, ..., Tp)
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1.2 JO0O0ooooogn
VD KOOOODOOOooooo.

00 1.21 VOOOOO vy,vs,...,0, 000,000

TV + ToV2 -+ v =0 - (%)
0000 z1,29,...,20x €K O a1 =a9=-- =2, =000000 vy,vs,...,0, 0 1000000000.
00 vy,ve,...,v, 0 100000000, 0000 000000000, DO0O0O,000 (x)00D0OO
21,39, ap €K O o =d= =2, =00000000000 vy,0s,...,0,0 1000000000,

0 1.2.2 (1) v1,v0,...,0, € VO 1000000, 000000000000000000 v;,,v,,...,v;,
1<ii<iz<---<ip<n)0 100000000000.

(2) v1,vs,...,0, €V 0 1000000,00000000 wy,ws,...,w, €V 000000 k+10000
00 vy,vs,..., 05w, wo,...,w; 0 I00000000000. 00 vy,vs,...,0, 000000000000
0,0000:00000000000.

gbooobo,obboobooboobooboobooboooboon.

o0 123000000 vO nO0O0O0D00O0 vy,ve,...,v, 0 10000000000 nOOOODOO
wi,wy,...,w, JO0O0000000. m<nUOO0OO w,ws,...,w, U 1000000.

od ziwy+zwe+---+2,w,=00000 zy=29=---=2,=0000 z1,20,..., 2, e KOOOOOO
ooooo.oooo,o j=1,2,...,n000

m
'wj = aljvl + (12]"1)2 + -4 amjvm = E CLij’Uz’
i=1

0000 ay,ag,...,am; € K00000,0 w;, 000000000

m

T1wy + Towz + -+ TpWy = Z(aill‘l + @izT2 + -+ AinTp)vi - (%)
i=1

gooo0o.oooo0o 1g0ogg
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a2171 + a22xg + -+ + a2p Ty, =0
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0 21,29,...,2, 0 (x) 0000 23wy + 22ws+ - +2,w, =0000000,0000000. O
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1.2. O00O0DOO0OOO0OO0OO0 )
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O00. er,e2,...,¢5, € KOOO, cwi +cowe+--+c5,w,, =00000000000 =, = > cjw; 00O
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1.3 Uoooobood

00000,n000000000 K'OOOODOODODOODODOOODODOODOODOOO0OO0OO0OO0O0oooooooo
gboooooogo,booocooooboobobobooooooooobobooboooooooobo. ooo,boon
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00 1.3.1 VOOOOO vy,vs,...,v, 0 1000000,00 VOOOOOOO,vy,vs,...,v,0 VOOO
oooooo.

0 13.2 (1) K"OOOOOOOOOO ep,eq,...,e, 0 K*"OOOOOO.
(2)0 1.1.50 (3)0000000000O P, O 1,z,2%,..., 2 000000.

T -1 -1
(8) K* 00000 y|eK}z+y+2z=0, 0000 10000 | 1 |,| 0 |O00ODO.
z 0 1

o0 1.3.3 vy,ve,...,0, 0 VIOOODOOOOOOO,VOOODO00000 2000, ¢=2o1v1+2202+ 2,0,
o000 zy,ze,...,2, e KOOO 100000000000000O0O.

00 vy,ve,...,v0, 0 VOOOOOO,0000 VOOOOOOOOOOO €V O &=a2101+7209+ - +200n
0DO0000.00 20

! / /
T =TV + 22V2 + -+ TpUy = TV + TV + - + 2,V

0200000000, (r1 —2)vr + (22 —2y)ve+ -+ (zp —2))v, =000000, vy,v9,...,v, 0 100
oooad xj:m;(j:1,27...,n)DDDDD.

00 vVvOOOoooDOOO =000, ®=12v1+xv2+---+2x,v, 0000 29,29,...,2, 000 10003
gooooo, vy,vs,...,v, 0V OOOO, xyv1 + 2002+ -+ 2,0, = 00000 x1,29,...,2, € K O
r1=x=---=2,=00000000 vy,vs,...,v, 0 1000000. O

o0 1.3.4 VOOO vy,ve,...,v, 0 100000,00000000 xeV O =291 42202+ -+ x,0,
0:00000000,2,00 j00000 KT'OOOOODOOO vy,ve,...,v, 0000 20000000
o0o0oo0.o0000,v;,0V0Oj00000000000000 ;0«00 ;j700000000000.
odoooooooooooooooooon.

00000,000000 VO100000000 vy,v,...,v,0,VO000000000 wy,ws,...,wn,
00000000, wy,ws,...,w, 00000000000000C v,vs,...,v, 0000000000000
0,vO00000000000ooooo.

00 1.3.5 VOOOOO wi,vs,...,v: 0 10000, wi,w,...,w, 0 VOOOOOOOOO wi,ws,...,wn
0000 w, Wiy, ..., w;, (1541 <ip<---<iy<m)0000, v1,v9,...,0k, W, Wiy,...,w;, 0 VIOOO
goooooood.

00 0000000 1Si1<ix< <4, <m00000020000000000000000000O. (O
00000 s=000000.)

(1) v1,v2,..., 05w, w,,,...,w;, 0 1000000.

(2)j<i, 000 w; O vy,v9,...,05,w,,,w;,,...,w;,, 0 10000000.



1.3. O0000OO0O004ao 7

V1,00, .., V5w, wi,,...,w;, 0 VOIOOOOOOO,000000000000 VOOOOOO s=10,
ooooooooog.

V1, Vg, .., Vg, Wiy, Wiy, ...,w;, 0 VOODOOOOOO0ODO,00001000000000 w; 000. (00,
vOO0O000000 20 o=zw+zwy+-+anw, J000000,000000 j=1,2,...,mO000

k k
wj = Y apjvp+ . byyw;, 00000,0000000000 0 vi,vs,...,0%, Wi, W,,...,w;, 010000
p=1 qg=1

000000.) 000,010, ..., 05 Wiy, Wi,,...,w;, 11000000000 w; 000 ;0000000 w,,,,
0000,0000 (200 i >i, 000,00 (1)000 1.2400 v1,0, ..., 0, Wiy, Wiy, - ., Wi, Wi,
01000000, j<iy, 000,;000000 w; O v1,vs,..., 0%, w;,, Wiy,...,w;, 1 1000000
0. 00 v1,09,..., 0%, Wi,, Wiy, ..., w;,,w;,,, 00000 (1), (2)0 s0 s+1 0000000000000
0, v1,09,..., 05w, wiy,...,w;, J VODOOOOOOODOO0O0,00000 1S4 <ig<---<ig<m0O
oooooooo. 0

00 1.3.6 J0O0O0O0O0O0O (2)0000 s=210000 444 >4, 000000000000O00O00O0OOO
00,00000000000 s=0000,0000000000.00 s=0000 k21000 (1)00O0O
O0wy,ve,...,v, 0 1000000.000000,0000000000000.s=k=00000 ()00
goooooooOoo, 00000000 w; 000 y0000000 w;, U000 w;, 0 10000, 5 <1y
000 w;=000000 s=1000000 (1), (2)000000000000. 000000000000
obobd s=000000000000O0000DO0O0DOOOOODODOOODOODO.

00000000,00000 100000000 vy,v,,...,v, 00000000000 (k=0000)00
ooo,0o0o0goooooo.

U 1.3.6.1 Dodboooboobobboobooboooboobooban.
o0 13500000000000000000000.

00 1.3.7 VOOOOO vy,vs,...,v, 0 10000, wy,ws,...,w, 0 VOIOOOODODOOOO. 0000
j=1,2,...,m 0000 v,vg,...,v,w; 0 1000000 vy,vs,...,0, 0 VOOODOO.

00 00 vy,vs,...,v, 0 VOOOOOOOOOOO,00 1.35000000000,0000 100000
0000 w; 000. 000000 1.2400 vy,vs,...,v,w; 0 100000000,000000. 000,
vi,vs,...,v, 0 VOODODOOOD,0000 VOOOOOO. O

oo,0d0 1.23.1000000000000,00000000.
o0 1.3.8 vy,vse,...,v, 0 wy,ws,...,w, 0000 VIOODOOOO n=m0O00.
0000000, 0dbo0doddoodoooooooooooooog.

00139 VIO n0OO00O0OO00OODOOODOOOOOO,VOODODO nOOOD0OO,VvODOO dimV O
go.

0 1.3.10 (1) K"O nO00O00O000O0OOOO e,e9,...,e, 00000 dmK"=n0O00.

(2)0 1.1.50 (3)0000000000 P,O0m+1000000000000 1,z,2%...,2m 00000
dimP, =m+1000.

(3)0 1.8.20 (3)0000000O0 20000000000000OOOO, 200000.

(4) ROOOUOODOOD 200000000000000000000000 Cy(R) O0O0O. 2000000
d?—y:—yDDDDDDDDDDD SO000,S0 cosz, sine 000000 Cy(R)O000OOOOOOO

dx?

dimS=2000.
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00 1.311 KOO n 00000000 V O wy,wy,...,w, 00000000000, w;,,ws,,...,w,
A<ip<iy<---<ip<m)D 10000,0000 j=1,2,...,m 0000 w,,,wi,,...,w;,w; 0 100
0000 k=n000.000 VOOOO wy,w,,...,w, 000 100000000000000000.

00 vs=w;, (s=1,2,...,k) 000, v1,v2,...,05, w1, Ws,...,w, 000000 1.3.7000 vy,va,...,0k
Ovioooooooo dmV=Fk0O0O0O. O

ob0 1312 wioboobooobooboboboooooooooo voooooooo woboboboboo
O0000. 0000 dmW SdmV O00,000000000 W=V OOoOooQ.

00 dmV=n0000,00 123000 VO n+1000000000100000C0. 000 wWDOOO
ooooooooboooooooooooooooOo 125000, n+1 00 WO 1DOOOODOOOOOOOO
oooooooooOo. 0o wooooooooooooooOo,0 1361000 WwWOOO wy,wa,...,wn
(m=dmW)00000. wy,ws,...,w, 01000000,0 1231000 dmW =m<n=dimV OO0
OO00.dmW=dmV OOO,00 WOOOOO eV ODOOOOO 0 wy,ws,...,w,, 0100000
ooo0Do0o0,00 124000 m4+1000000 w,we,...,wy,z01000000. 000 123100
Om+1<n0000,000 n=dimV=dmW=mO000OO0O.00O VOOUOOOOOOOO wOooo
ooo w=vioog. ]

gbooooooooooboooooa.

00 1.3.13 dimV =n 00000,V O 000000 vy,vs,...,v, 0 10000000,000 VOOO
000 vy,vs,...,v, 0 VOODOOOO.

00 vy,ve,...,v, 01000000 W = (vy,v9,...,v,) 0000 vy,v9,...,v, 0 WOOOOOO dimW =
n=dmV O000. 000,00 131200 W=V QOd0OO vy,vq,...,v, 0 VIODOOODOO.
v1,0s,...,0, 0 VOOODOOOD,OO 1.35000,000000000000000000 v;,,vs,, ..., v;
(1§i1<i2<-~-<il§n)[| Vioooooooooood. ooo0 l=dimV =n000,00000
iryig, ... i, 00000 i1 =1,49=2,....5,=n000. O

1

gooobooobogoboobogoboooooboooob 127000000, 00b00bo0OobDOoooOOobOobon
gooooooog.

00 1.3.14 Wy, Ws,..., W, O VOOOOO, ws, 41, Ws;_,42,---,Ws, (1=1,2,...,k, 0=150 < 51 < 89 <

...<s)0W,000000.00000 (1)0(¢3)000 20000000000 100 (4)00000,00
(4000000 VO W, W,,...,W,000000.

(1)x1+x2+ -+, =0, 2, €W,; (i=1,2,....,k) 000 ;=22 ="--- =24, = 0.
2) V=W +Wo+---+W,.

(3) dimV = dim Wi + dim Wy + - - - + dim W,

(4) wi,ws,...,w, 0 VOOOOOD.

00 (1),2)=03),4); 00 127000 wi,ws,...,w,, 0 1000000, 2)000,000 = € V O
c=x1+x2+ - +xp (x; eW;) D000,0000 x; 0 ws, ,41,Ws,_,42,...,Ws, 1 100000000 =
O w,ws,...,ws,, 0 1000000. 00 wy,wa,...,ws, O VOOODO,dmV =s; =dimW; +dim Wy +
oo 4 dim Wy

(1),(3)=(2),(4); V' = Wi+ Wa+---+ W, 0000, (1) 000 V'O Wy, Ws,...,W, 0000000000
1.2.70 (3)000 wy,ws,...,w,, 0 1000000.000, wy,ws,...,w,, 0 V'OOO0000,0000
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V'OoooOoOO. 000 dimV/ =s, =dimW; +dimWy +---+dimW, =dimV 00000, 00 1.3.120
oo V=V =W +We+.---4+W,00000.

c4+dimW, =5, 00000 13130000 wp,ws,...,w DVDDDDDD :I:ZEW1(Z'—12 k) O
Si
T Tyt +w,=00000000. ;= > c]w]DDDDDDDDDDDD Zc]w]_O[IIZIDEI
j=si—1+1
w,Wws,...,w,, 01000000 ci=cp=---=¢,, =0000. 000 1 =22 = f:ckaDDEI.
(4)#(2),(3), dimW; =s; —s;_1 00 dimV = s =dimW; + dimWs +---+dimW, O00O00O. OO, 000
zeVlOzxz=ow +22we+---+2,,w, 000000, x; = i: ziw; 0000 =21 +22 + -+ - + Ty,
Jj=si—1+1
z; cW,000.000 V=W, +Wa+--+W,000 (2),(3)0000000000 VO Wy,Wa,..., Wk
gooooo. (|

0 1.3.15 VvV, VL, O KOOOOOOOOOooo.

(1) Vi, V, 00000000000000000 {(v1,v2)|v1 € Vi, v2 € Vo} 000, 000000 (vy,v2) +
(v}, vh) = (v + v, va +vh), r(vy,v) = (rvy,rvy) 00000, 00000 KOODOODOUOOOOOOOO
o0C0.DO00000O0bOo0obO0ooooo eV, OODOOoOOOO.

(2) Wi = {(v1,0)|v1 € i}, W = {(0,vs)|vs € Vo} ODOO, Vi@V O Wy O Wo, 0DDOODD,
dim(V; @ Vo) =dimV; +dimV, 0000000000,

ooboooooboooboboobooo1ogbo,00bobooooooooooooooooobooobbooDn
googoooobooooboon.

00 1.3.16 ai,as,...,a, 0000000, (by,c1), (ba,c2),...,(hs,cs) 0000000000000, 0 j =
1,2,...,s 0000 b?—4¢; <0 00000000, 2000000 0000 f(z) O

fx)=(x—a)™ (x —as)™...(x —a,)™ (2% + bz + c1)™ (2% 4+ box + ¢2)™ ... (22 + by + c4)™*

0000o00o00oooO0,n—-100000000000000 g(z) 0000

+C
z ZZ (x — a;) +ZZ x2j—l§x+jé]) ()

=1 k=1

000000 A ASi<r1<k<m), By, Cy 1<j<s,1<1<n;)0000000000.

00 Oi=1,2...,rj=12..,s0000, f(z) 0 (z—a)™, (@®+bz+c¢,)™ 00000000, 20
n—m; 0000 F(x) 0 n—2n; 0000 Gy(@) 0 Fix) = Z8=, G;(2) = iy 0000000
0.000 (z—a)fFi(x) (i=1,2,...,7, k=0,1,...,m; — 1), (2% + bjz + ¢;)'G; (), (22 + bjz + ¢;)'Gy(z)

(i=1,2...,51=0,1,...,n,—1) 000000000000 SO0000. (+)000000 f(z) 000000

r m;—1 s mn;—1 s n]71
ZZAimi—k(@"_az i( —&-ZZB]n._la:x +bjz+c;)'G +ZZCJHJ._[$ + bz 4 ¢;) ' Gi(x)
i=1 k=0 j=1 1=0 j=1 1=0

ooooo,S0 ROOODOOOODO Pr,—1 (0 1150 (3)00)00000000000O00O00O0O0O0OO
ooo. 0 13100 (2000000 dimPgr,—1=n000,00 SO0000000 my+ma+---+m,y+
2(ni+me+---+n,)=n 00000 1313000,S000000000 1000000000000 SO
Pr,.,00000000000OO.

r m;—1 s mj—1 s nj—1

Zz)\ik(x_az i +ZZMJI‘T + bz +¢;)'G —1—221@;3093 +bjz+¢;)'Gi(x)=0--- (1)

i=1 k=0 j=1 1=0 j=1 1=0



10 U1l0 O0OOobooo

000.0p=12,...,r000,i#p000 Fi(z)0 (x—ap,)™ 000000,0000 j=1,2,...,5s00
0 Gi(z)0 (z—a,)™ 00000000

m;—1 s nj—1

(@—ap)™e(r) = Y > Aale—a) Fi@)+ Y Y pua® + bz +¢;)'Gy(x)
i#p k=0 Jj=11=0

s nj—l

+3 0 vpa(a® +bw +¢))' (@)

j=1 1=0
0000000 o(z)000. 0000, (1)00

mp—1

Z Apk (T — ap)ka(x) +(z —ap)"p(z) =0 - (2)
k=0

t=0,1,...,m,—1000 A\, =000000000 ¢t+000000000.k<t—1(0<t<m,—1)000
AMr=0000000000 (2)0000 (z—ap,)! 000000

mp—1

Z )‘pk(m_ap)k_thp(x)"'(x_ap)mp_t‘»@(x):0

k=t
00000. Fy(e) 0 2—@, 0000000000 Fplap) #000000000000,000 20,000
oo »=00000,000000.00,0000¢=1,2,...,7k=0,1,...,m;—1000 Np=00000
DDDD,(I)DDDDDDDDDDD.

s TLj—l

DD (wa vpa)(@ +ba+¢)'Gyla) =0 - (3)

j=1 1=0
0g¢=1,2,...,s000,j#¢000 G;(x) 0 (a2 4bz+c¢,)™ 00000000,

nj—1

(2% + bgx + cg)"1p(z) = Z Z (1 + vix)(2® + bjz + ¢;) G (z)
J#q 1=0

0000000 ¢(z) 000.0000,(3)00000

ng—1

Z(“ql+yql$)($2+qu+cq)le($)+($2+bq$+cq)nqw(x):O e (4)

=0
O00.000020000 2°4b2+¢,=00000000,00100 ,0000,00000 @,000.
t=0,1,....,ny— 1000 pp=ve =000000000 t000000000.(<t-10<t<n,—1)0
00 ug=vuy=0000000000 (40000 (z2+bx+¢,)t 000000,

ng—1

D (g + vaa)(@® 4 bgx + ) ' Gy(@) + (2% + bea + )" p(a) = 0

=t
00000. Gy(e) O 224+ bz +¢, 0000000000 Gyla),Gy(@) #000000000000,00
Oz0 o o 00000 pg +vpa = pge +veae = 000000, 00000, c O0O0O0O0O0O0O0O0O0O
e =ve=000000,000000.0000,0000 i=1,2,...,r,k=0,1,...,mi—1,j=1,2,...,s,
1=0,1,....,n,—1000 e =pp=vy=000000,S0000000001000000. (]
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20 0Oo0OO0odboodgoodd

gbooooooooooooooboo,boboboooooobooooobooobo,0bobo,b0o00o0o0on
gboboobooboo1l1oooooooobooooooooobo. ooooboo10b010b0b0oboOobooboon
go,000o00O00C0CCOO00000000 ADODDOD,ADDOQOD 1000 T4 0000000000
oooooooo.

21 0JO0oobooood

00211V, WO KOOOOOOOOOOO. 00 f:V->WO0OO000 s,yeVOrekKOOOO,
flx+y) = fx)+ fly), frz) =rf(z) 000000 f0 1000 (O000)000. 000,V=W OO
0,:000 f:V—-V0O10000000.

000 z,ycVOre KOOOO, flx+y) = f(x)+ f(y), fre) =rf(z) 0000000000000
0 f000000000.

00 21.2 f:V—-WDOI1000000,00 1.240 (2)000 £(0) = f(00)=0f(0)=0000. 00, O
oo vl,vQ,...,vkEVD Tl,Tg,...,TkGKDDDD

flrivi +rova+ - +1rpvr) = rif(vi) +raf(ve) + - + 1 f (Vi)
00000000 #00000000000.

0 2.1.3 C"(e,b) (r21)00 1.1.50 (4)00000 ROOOOODOOOODODO.

(1)00 D:C"(a,b) - CYa,b) 0 D(f)=f 00000 DO 1000000,

(2)a<ec<b00000 I:C""a,b)— C"(a,b) O (I(g))(x) = [ g(t)dt (x € (a,b))00000000 IO
1000000.0000,000bb000bboOo0obn Dol O C'Tfl(a,b)DDDDDDDD,IOD(f):f—Kf(C)
OO0 Kf(c):(a,b)HRDDDDD fleOOOOODOOO)OoODOO.

00214 f:V-W,g:W—-2Z0 1000000.
(1) 0000 gof: V—-Z, 0000 4dy:V—-V0O1000000.
(2)f0000000,000 f':W—-VD100000O0O.

00 )ayeVOreKOOOO,

9(f(x+y)) =9g(f(z)+ fly) = g9(f(x)) + 9(f(y))
(gof)(z) + (gof)(y),
(gof)(rz) = g(f(rz)) =g(rf(x)) =rg(f(x)) =r(gof)(z)

(9of)(x +y)

000 gof 0 1000000. 00000 10000000000 0O0DOOO0O.
2 z,ye WO reKOOOO, fi(z)=u, fllyy=00000 z=f(u),y=f(v)0DOO

r+y=flu)+f(v)=flutv), re=rflu)=[f(ru)



12 020 00000000000

ooo. o0
fFllerty) =utv=f"z)+f(y), [lrz)=ru=rf""(z)
oooo, f/'o1000000. O

0215 f,g:V-W0OI100O,reKDOOO. fOg¢g00 f4g: VW, fO0rQ0rf:vVv-WwW10QO
(f+9)(x)=f(zx)+g(x), (rf)xz)=rf(x) D0DODOO0,0000 10000000O0OOOO.

gboooooboo,bobooboboooobooboobooboooooboobooooobooon.
oboooboobOooooboobool1goboooboooooboobooooo,1oboooobooobooon
ooooooo.

00 216V, WO KOOOOOODOOOO, vy,vs,...,v, 0 VOOO, wy,ws,...,w, 0 WOOOOO
000.0000,1000 f:V-W0O fv))=w,; (j=1,2,...,n) 000000000 100000

00 00 133000,zeV 0000
T =12T1V1 + TaV2 + -+ T,Vy
oood zy,xe,...,x, e KO 100OOOOO. OOO
f(@®) = x1wy + xows + - - - + Tpw,

0000 fO000000,z=v; 0000 ;=10 ¢#,000 ,=0000 f(v;)=w,;, 00000. 00,
yeVDOreKOOO y=y1v1 +ysv2+---+y,v, DO0O0O00O0O0

z+y = (v1+y)vr+(x1+y2)ve+ -+ (Tn + yn)vn
(rx1)vy + (reg)ve + -+ - + (ra,)v,

rr

good
flety) = (v1+y)wr+ (1 +y2)ws+ -+ (T + yn)wn,
= (z1wi + 22wz + -+ + zpwy) + (1w + Yows + -+ Ypwy)
= f(z)+ f(y)
f(m:) = (T‘/El)wl + (7“%‘2)’(1)2 +--- 4+ (rxn)wn

= r(xlwl —+ ToW2o —+ -4 xnwn)
= rf(z)
ooooo,0do0 fol1o00O0o0oOoO,
g:V-WwW1B- g(vj):'wj (j:1,2,...,n)DDDD 10000000, 000 eV 000 ©=x1v1+
Tovs + - +xv, U000 ¢g0OO0ODOOOO
glx) = g(x1v1 +x209 + - + THV,)
= mg(v1) +229(v2) + - + Tpg(va)
= 1w+ T2wo+ -+ Wy
= f(z)
ooooo g=f000.00 f(vj):wj(j:l,Q,...,n)DDDD 1000 f:V—-WDOOO 100000
a. O

1l000ooooboobooobobooooobobooooo.ooob,0b0bobooboooDoo.
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o0 2.1.7 1000 f:V—-WOOUOOOOOOOO,000f(x)=0000 z=0000000000CO
ooooo.

00 00 212000,f01000000 f0)=0000,f0000000000f(z)=0000 =00
00000000000000. 00000f(z)=0000 z=000000000000. f(z)=f(y) 00O
00000000 flx—y)=f(z)— f(y)=000000,00000 x—y=0000.000 a=y0O
00 fO000000. O

gbooobo1l1ooboo,0ooboooboboboobo1oboooboooo,0booooooboooOooonog
400000000000.

00 2.1.8 f:V—-W0O 1000, vy,v9,...,v, €V 000,
(1) v1,v,...,v, 0 10000 fO000000 f(v1), f(va),...,f(v,) 0 1000000,
(2) vi,v9,...,v, 0 VOOOO, f(v1), f(ve),....f(v,) 0 1000000 fO00OOO.
(3) vi,v0,...,v, 0 VOOOO, fO000000 f(v1), f(ve),....f(v,) 0 WOOOOO.
(4) f(v1), f(va),....f(v,) 0 WODODOOOOO fO000000.

00 (1) z1f(v1)+z2f(va)++2pf(vn) =0000 fO000000 fla1vr+2202++2,0,) =000 0.
000000 ziv1+a2v2++--+xv,=00000,v,v9,...,v, 0 1000000 2y =20=---=2x, =0
000, f(v1), f(vs),..., flv,) 0 1000000,

(2) f(x) =0000. 0000 =x1v1 + 202+ - +z,v, 0000000, z1f(v1) +zaf(va) +--- +
Tnf(vn) = fzivr + 202 + -+ 2v,) = f(&) =0000. f(vy), f(ve),...,f(v,) 0100000000
rn=x=---=2,=0000,z=000000.0000 217000, f000000.

3) 000 yeWlUUOD y=f(x) 0000 eV O0OO0O,000 @=xv1+202++z,v, 000
o000, f000000 y=z1f(v1) +zaf(ve)+---+z,f(v,) OOO0. 000 f(v1), f(v2),...,f(v,) O W
goooaa.

(4)00000,000 yeWOoOO,y=a1f(v1)+aef(va)+ - +a,f(v,) 0000 z9,29,...,2, € K
000.00 f0000000 y= f(z1v1 +22vs+ - +2,0,) 000, f0000 yOOOOO VOOOO
gooooooo foO0oOooOO. U

021.9 f: VW0 1000,v,vs,...,0,0 VOOOOOOOO. f(vy), f(v2),...,f(v,) O 10000
00 vy,ve,...,v, 0 100000000000,

oo 2110 000000 00000D000D0OO0. 000000 V,WwOOOOoLOOooooooDo,vow
goooooooo.

0 2.1.11 AD n00000000.Te, 0 K"O00000 idg- 00000000000 Ty-10T4 =Ta-14 =
Tg, = idgn, TaoTy-1 = Tp-14, =Tp, =idg- 000 T, 000000,Ty— 0 T, 0000 T;'000.

021111 f:V — WO 1000, v,vs,...,v, 0 VOOOOOO. f0000000O00CO00CO,
f(v1), f(vs),....flv,) 0 WODOOOOOOOOOOOOOOO.

00 fO0000000000 2180 (1)000 f(v1), f(va),...,f(v,) 0 1000000,0 (3)0000
f1), f(v2),..., f(v,) D WODDODOOODOOOOO WOOOOOO. 00 f(vy), f(wa),..., f(v,) O W O
000D00,00 2180 (2)000 f000000,0 (40000 f000000. O

200b0oo0ooobooboooboobOobOoo,b0booobooboobooooboobOoboo.obooobooobaon
goooo.

O 21.11.2 KOOODODODODODOO vOo woOOOOOOOOO0OO0 dimV =dimW OO0OO0O00O0O0O00gog.
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00 VO wOoOOoDoOooooo f:V—-wOo00000,v,vs,...,v,0 VOOOOOOOO 21.11.100
O f(vy), f(vg),...,f(v,) D WOODODOO. 000 dimW =n=dimV 000. 00 dimW =dimV =n
00000, v1,vs,...,0,, Wi, Ws,...,w, 10000 V, W 0OOOO0O. 00 216000 f(v;) = w,
(j=1,2,...,n)0000 1000 f:V—-WO0OOOO,0000 21.11.100000000000. O

00 2.1.12 0 15100 (1)00000000 dmV =000 VO K*"OOOODODO. 000000000
0VOOO v,vg,...,v, 00000 f(v;)=e; (j=1,2,...,n) 00000000 f:V—-K"00O0OO,0O
00000 000 vy,vs,...,v, 0000 2 000 (00 £.5400)00000000000000. f0O
000 (0000)000000 VOOOOOOo,00000000000000000,000000000
0 (0 :000000000000.00000 f000VO K*"OOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
Oooooooooo.

22 J0o0obooobooboo

00 2.2.1 1000 f:V—W OO0, Kerf, Imf O

Kerf
Imf

{z e V| f(x) =0},
{yeW|f(z)=y 0000 zecV OO0}

0000000,00000000 V,WO0O0OO0OOOO0O0O0O0,KerfO f00,Imf0 fO00000.
0 2.22 000000 Keef O VOOOODOOOO,Imf0 WOOOODOOOOODOODOO.

00 223 00 217000 1000 f:V—-WOOOOOOUOOOO Kerf={0} 00000000000
oo.O00,:7000 f:vVv—-WOOOOOOOO Imf=WOOOOOOOOOOOOOO,0000000O
1.3.120 000 dimImf=dimW O0000OO.

00 224 f:V—-W0O 100000000, dmImf0 fO0000000, rank fO00.

00 225 f: VW0 1000000. vy,vs,...,v, 0 VOOOOOO, Imf O f(v1), f(0s),..., f(vn) O
00000. 00 rankf O f(v1), f(v2),...,f(v,) 0000 100000000000000000.

00 f:V -Imf0 f(z) = f(x) 00000 000100000000 21.80 (4)000 Imf O
fv1), f(v2),...,f(v,) 000000000, 00 1.3.11000 rank f = dimImf O f(vy), f(va),..., f(v,) O
000 100000000000000000. O

0226 A0 mxn 000000, K*"0000000 ey, ey,...,e, 0 K*"O0OOOOO,A0000 10

OO0 Tyw:K"— K™ O00OO0OO,0000000 Aey,des,...,Ae, 0000 100000000000000
ej 1=j=r

D00000000. 000 A= Fpu(r) 000, Frnlr)e; = 000 Tp,,my 0000 r
0 7r+1<j5<n

ooo.

000000000000 00000 mxnO0OO0 AOO rankAOD AODDQOQOQODOOOOO 1000 Ta:
K'—-K"O000O rank7T, 0000000000000 00OO0OOOOOOO.

obobo20000 XO0OvYyOooooooo,X=YOOooOoooooooo,xoooooooob yYyooao,
00 YOOOOOOOO XO00ooooooouoo.ooooo (1))booooooooo.
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00 227 f:V-W,¢g:W—-Z01000000.

(1) f 000000 Im(gof)=Img 000 . 000 rank(gof) =rankg OO0 .

(2)g 000000 yelmfO g(y) 000000000 Imf OO0 Im(gof) 000O0D0D0D0. OO0
rank (gof) =rank f OO O .

00 (1) zelm(gof) 000 z = (gof)(z) = g(f(x) 0000z € VOOO. 0000 ¢g0000 20000
OWOoOOUOUD f(x) 00000 2elmg000. 00 2elmg 000 z=¢(y) 0OOO0 yeWOOUoo, f
000000 y=f(z) 0000 zeVOOD. 000 2= g(f(x)) = (gof)(x) € Im(gof) DOD. 00O DO
Im(gof)=Img OO OODO.

2QyelmfU000 y=f(x) 0000 eV OOO0O0DO g(y) =g(f(x)) = (gof)(x) € Im(gof) DOO. OO
000 §:Imf — Im(gof) O gly) =¢(y) 00000000, ¢0 1000000000 g0 10000000
00.000 z€eIm(gof) D00 2z = (gof)(x) =g(f(x)) 0000 2 € VOOD. y=f(z) 0000 y € Imf
000 gly) =g(y) =g(f(x)) =2 0000000 g000000. 00 gO00000O000,0 2111100
O rank (gof) = dimIm(gof) = dimImf =rank f 00O . |

gboooboooboooboobon.

02271 f:V—-W0O100000O0O.h:U—-V,g:W—-Z0000000O0O0O0O rank (gofoh) = rank f
gogd.

00, mxn00 ADDD,r=r1ankAD0D0O,mO00000 XOnpOOO0O0O0 Y O, XAY = Fou(r)
000000000, 0000 TxoTaoly = Txay = Tp,,.(y 000, 0 2111000 Tx : K™ — K™,
Ty :K" - K"00000000000. 000000000 226000 rankTy = rank T, () = 7 = rank A
00000.000,000000000000000000000000000000.

00 228 0000000000000 QCOOO0ODO AQOOO rankA QO rankT, O0000. 000 rankA O
AO0ODOOOOODOOOOODODOO.

00,1000 f:V—-WOOOOOOOO,VO00O v,vs,..., 0060 fO0000 Opp1, Vi, Vrik
000, f(vy), f(va),...,f(v,) 0 Imf 00000000000000000.

00 229 1000 f:V-W0DOO0O, w,ws,...,w, I Imf 000000,V OOOO0O v,vs,...,0,
O flv;) =w; (j=1,2,...,r) 000000000, 000 vpy1,Vr42,...,0.4 0 Kerf 0000000,
v1,v9,...,0,4 0 VOOOODOO.

00 00 vi,vs,...,v5:» 0 100000000000
T1V] + ToV + 0+ TRV, + T 1Vpq1 + 0+ ThogrVpgr = 0

00,00000 f0000,00000 1<<r000 flo))=w;,r+1<j<r+k000 f(v;)=00
oo
z1w1+x2w2+~~~+xer:0

ogoood. w,ws,...,w, 01000000000, 0000z1=2=---=2,=0000.0000000
ooooa

Tp41Vpt1 + Tpp2Vpta + -+ TrppVryp = 0
000000, Vg1, Vrp2,.-.,0- 01000000 2y =@pyo = =2, =0000. OO vy,v2,..., Vs
O1000000.
000 zeV OO0 f(z)elmfOOD

f(x) = y1w + yowa + -+ - + yrw,
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0000 yi,92,...,9- € KOOO. flo;)=w; (j=1,2,...,r) 00000000000
f(@) =y f(v1) +y2f(v2) + - +y f(v) = f(y1v1 + yava + -+ yrv;)
0o0O00,0000 fO000O0O0OOOO0
flx = (o1 +y2v2 4+ - +ypv,)) =0

O000.000 — (y1v1+yeve+--+yv,.) €Kerf OOOODO,

T — (Y1v1 +y2v2 + -+ YpVr) = T10p1 + T2V + o+ TRV
0000 zy,29,..., 70 € KOOO. 00

T =y1v1 +YoV2 + -+ YpVp + 1V 1 + T2Vpgo + -+ TpUrgg
ooo,xz0 v,ve,...,v44,., 0 1000000000, 000000000 VOOOOOOoooooOO. O

00000000 dimKerf =k, rank f = dimImf =r, dimV =k+r 00000000000000000
oooooo.

00 2.2.10 1000 f:V—>W 000, dimKerf+rank f=dimV 00000,

gboooboobooooboooboooo.

mxnO0 AODUJOOOOOOOOOOO 1000000000, 0000000000000 (OO0)A=xe
K" Az =0}0 KeeT, 00000000, 000000000000 22800 n—rankAOOOOOO. OO
ooooooo.

OO0 2211 mxn00 AODODOOOOOOOOOO 1000000000000 n—rankAOOO.

00 2.2.12 0000 (1)000 (2)000000 1000 f:V—-WwWOOOOOOOO.
(1) dimV >dimW 00 fO000. (2)dimV <dmW 00 fO000.

OO0 (1) 00000000 223000 Kerf={0}00000 2210000000 dimImf =dimV = dimW
000.00,00 1.3.1200 dimImf SdimW 00 dimImf =dimW O0O0. 0000 1.3.12000 Imf =W
ooo,foO00ooog.

(2) fO000000 Imf=WOOOODO 2210000000 dimKerf =dimV —dimW £0000. OO
0O Kerf={0}0,00 223000 f000000O0O. ]

0od 2.2.13 Wy, Wo O VOOOOOOOODDO,000DO0O0O0DOO0.
dim(Wy + W3) = dim Wi + dim Wy — dim(W; N W)

00 00 f:WieW, —V (01000 1.31500)0 f(w,ws) =w +w, 00000 f0 1000000,
Imf=W1+Wo OOO0O0. xe WiNWo 000 (z,—x) eKerfOOO g: WinWy — Kerf O g(x) = (x, —x)
O00000.¢g000000000O0, (wy,ws2) €KerfOOO wy=—-w; 00 g(w;) = (wy,w2) 00000 ¢
0000000.00 ¢gO000000000 2170000 dim(WinNnWy) =dimKerf OOO. 000000 10
00 1.3.15000 dim(W; + W) = rank f = dim(W; & Ws) —dim Kerf = dim W7 4 dim W5 — dim(W; N Ws).0O0

0 2214 1000 f:V-WODOOOOODOODO rankf=dimV OO0000O0O0OOOOOODOOOO
go.
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23 100000000

vi,vs,...,v, 0 KOOOOOOOO VOOOOOOOO, [v,vs,...,v,] 0000, v1,0,...,v, 0000
00000000 VOOOOOOOO0000.0000,V020000 [vg,vs,...,0,), [wi,ws, ..., w,] 00
000000,0000 j=1,2,...,n0000 v;=w; 0000000000000000D0.

00 2.3.1 [vy,vs,...,0,], [wi,ws,...,wy,] 00000 KOOOOOOO V, WOOOOOO. 1000
f:Vv-wooo,
f(’Uj) = aljwl —+ agng —+ -4 amjwm = Zaijwi (aij e K)
i=1
0000, mxn 00 (ay) 000 [vy,09,...,0,], [w,ws,...,w,] 0000 f00000000. 000
V=Wa0O [v1,v9,...,0,] = [wi,ws,...,wy,] 000, n 00000 (a;;) 0 fO000 [v1,v9,...,v,] 0000
goooooo.

00 23.2 A0 KOOOOOOOOO mxnOO0O000. Ty(z)=Az 000000 1000 Ty: K" — K™
000 [er,es,...,en], [e1,e2,...,e,] 000000000 ADDOOOOO.

00 2.3.3 [v1,vs,...,0,], [wi,ws,...,w,] 00000, KO0OOODDOOO V, WO0OOOO, 0000
000 1000 f:V - W OOOOOO AQOO. VOOOOD 20 o = 2101 + 3202 + -+ + Tnvy,
(x1,22,...,2, € K)0ODODOD0DO0DO0O0O,

T1 Y1
Z2 Y2

T = e K", Az = e K™
Tn Ym,

m n
i=1 J=1

f(@) =21 f(v1) +22f(v2) + -+ anf(vn) = Z%‘ (Z aij“’i) = (Z azﬂ’j“’i)

=1 i=1

= Zaijxjwi :Z Zaijxj wZ:Zysz
=1 \j=1 i=1 \j=1 i=1
Joooo1obobbbo0oooooboboboboooooobooo.

0 2.3.3.100 233000000, 1000 ¢:V —->K", ¢¥: W — K"0O pv;)=e; (j =12,...,n),
Y(w;)) =€ ((=1,2,...,m)000000000 27600000000, 0000 vof = Taop OO0,
rank f =rank A OOOOO.

00 zeVOx=x1v1+2202+---+z,v, 00000000,00 23300000000
o(x) = z181 + 2202 + - -+ TpE =X, AT =y1e1 + Y22+ -+ Ynem
ooo,00 2330 v 0000000

(o f)(x) = Y(f(x)) = b(y1w1+yawa+ -+ YmWy) = y1€1 + Y282+ +Ymey = AT = Ta(x) = (Ta0p)(x).



18 020 00000000000

OO0 vof =Tuop OOOOO. OO0 ¢ 000, p00000DO00OCOO0O,00 227000 2280000
rank f = rank (¢of) = rank (T4op) = rank Ty = rank A. O

gbooooo,booooocoooboboobooo,bobobooooboooobobobo0o. boboboooon
obooooOoooooobooo,ocoboboooa.

00 234 f,g:V—>W0O 100000, [v,vs,...,0,] 0 VOOO, [wy,wo,...,w, 0 WOOOOOO.
[V1,V2,...,0,], [W1,wa,...,w,,] D000 f,¢g000000 A BOOOO [v1,v2,...,0,], [wi,ws, ..., Wy]
0000 f+g,rf (rP€ K)OODOODOODOOO, A+B,rA000.

l1ggbgoobooboooob,oobooboboob.oobo,bboobo0oboon.

00235 f:V-W,g:W—2Z0 100000, [v1,v2,...,v,)] 0 VOOO, [wy,wsy,...,wy,] OW
0oag, [z1,22,...,2 0 Z200O0O0OO0OO. [v1,v2,...,0,), [wy,ws,...,w,,] 0000 f 000000 A,
[wi,ws,...,wy], [21,22,...,2] 0000 g 000000 BOOOO, [vi,ve,...,0,], [21,29,...,2,] 000
0 gof 000000 BAOOD.

m
00 A=(a;;)000. g0 2= f(v;)= Y apw, 000000 23300000, % = Ae; 000 Bz = BAe,
k=1

l

00 i000y; 0000 (gof)(v;) = g(f(v;)) = Y yijz; 000, y; 0 BAD (i,5) 00000, gof 000
i=1

000 BAOOO. 0

v oog [vy,ve,...,v,] 0000 VOOODOO dy 000O0D0O0 n 00000 E, 0000000000
o,0boooboobooocooobo.

00236 f:V—-W0OOOO0OOOO, [v,va,...,v,], [wi,ws,...,w,] 00000, V, WODOOOOO.
[v1,v9,...,0,], [w1,ws,...,w,] 0000 fO00000 AODOOD AODOODOOOOQ, [wy,ws,...,w,],
[v1,v9,...,v,] 0000 0000 /000000 A'O0OO.

00 [wy,ws,...,wy], [1,vs,...,v,] 0000 f' 000000 BOOOODOO 235000, [v1,v,...,0,]
0000 f~lof 000000 BAOOD. OO flof0 VvOOOOOOOO [vy,v0,...,v,] 0000 f~lof
000000 E, 00000 BA=E,000. 000, [wy,ws,...,w,] 0000 fof~! 00000000
AB=FE,0000000,B=A"10000 AODOOOOO. 0

boboooboooooobooooooooooo,0oboobooob0 10000 o0ooooboooboonn
oboooooboo.ooboo,00o0b00boboboobooboooobooon.

00 2.3.7 [vy,vs,...,0,], [V},0},...,0,] 0 VOOOOOO. j=1,2,...,n 0000 ’U;:;pij’vi ooo

000,n00000 (pi) O [v1,vs,...,v,] 00 [v),0},...,v,] 000000000000.

00 2.3.8 00 [vy,v2,...,v,] 00 [¥},v),...,v,] 0000000000,00 [v),v),...,v),], [v1,v2,...,0,]
0000 voooodd dy : V-V Ooooooooooood. dy 0000000000 2386000000
gogoobooboooooo.

I Xy
To !
00 2.3.9 VOO0 [v,vs,...,0,] 00 [W),0h,...,0.] 0000000000 Pz=| |, &=|"
T, x

n n
0O K'oDODODOO0OD. 0000 Y zv;=) 2, 000000000 z=Pz' 00000000000
j=1 j=1
oo.
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n n n n n n n
SRR 91 9 B ol O SR I of D oY
X . i i=1 1

Jj=

000 Y ;=Y 20, 00000000, 2 = pya; 000004=1,2,...,n 0000000000,
j=1 j=1 j=1
0000 z=Pz 00000000000, 0

VOooooo 0O [v),v),...,v,) 0000000 & 0000,000000 [vy,vs,...,v,] 0000000
Pz 000.000 VOOOOOOOOO,VOOOOOOOOODOOOOOOOOOO0OO0OO000OOO.

0 2.3.10 K"0000000000000 [eres,...,e,] 00 K" OO0 [v1,0,...,0,] 00000000
DD<v1 vy - vn)DDDDDDDD.

00 2311 f:V->W0O 1000000, [v1,v2,...,0,], [V],05,...,0,] 0 VOO0, [wy,ws,..., W),
[w),wh,...,w, |0 WDOOOOOO. 00, [vy,vg,...,v,] 00 [v},v5,...,v,] 00 VOOOOOOOOO P,
[wi,wa, ..., wy] 00 [w,w,...,w, |00 WOODOOOO0OODOOO QOO0 [v1,va,...,0,], [wi,ws, ..., Wy]
0000 000000 AODOO [v),v),...,v,), [w),w),...,w, 0000 f000000 Q-lAPOOD.
000 V=W, [v1,va,...,0,] = [w1,Wwa, ..., Wy], [V],v5,...,v,] = [w),wh,...,w,, ] 000 [v],vh,...,v)]
0000 fOO0000O0 P 'APOODO.

00 00 238000 POOO [v),v),...,v,), [vi,vs,...,v,] 0000 VOOOOO idy 000000
0000 23500 [),vh,...,v.], [wi,ws,...,w,] 0000 foidy = f 000000 AP OOD. OO
QUOD [w),wh,...,w], [w,ws,...,w,] D000 WOOOOO «dw O0O00DO00O [v),v5,...,0)],
[w),wh,...,w, 0000 f000000 BOOOO 00 235000 [v),v),...,0,], [wi,wa, ... ,wy] 00
00 idwof=f000000 QBUOD. AP, QBOODODDDO00O0DD f00000000 QB = AP

000,Q0000000000 B=Q'APO0OO. O

1000 f:V-WDOO0O00O, wy,ws,...,w, 0 Imf 000000. WOOOOOOOOO 2zq1,22,...,2
000000 13500000 21,29,...,2, 00000000000000000 wy,ws,...,w, 00000
00000000 wy,ws,...,w, 000 WOOO wy,ws,...,w, (m=2r)000000000. 00000
2290000 VOOO vy,vg,...,054, 0000, f(v;)=w; 1S5<7r), flo;)=0(r+1<j<r+k) 00
O [v1,02,...,Vptr], (Wi, wa,...,w, ] 0000 fO000000 Fpp(r) (n=r+k)000.

A0 KOODOOOOOOODOOO rOmxnO0000,10007T,:K"—K"00OOOOODOOODO
00, K"000 [vy,vg,...,v,] 0 K" 00O [wy,ws,...,w,] 0,0000000000 T, 000000
F,.(r)00000D00O0D00000000.00,00 [e,e2,...,e,] 0000 [v1,v2,...,v,] 0000000
P,00 [er,es,...,e,] 0000 [wy,ws,...,w,| 0000000 QOOO0D,00 231100 [vy,v,...,v,],
[wi,ws,...,w,] 0000 T, 0OOODDDODO Q7'APODODOOD,Q 'AP=F,,(r)000. 000000 r0O
mxn00 ADDDO,mO00000 XO0200000VY0OXAY=F,,(r)00000000000.00
00000 (0000000000)0000000000000a.
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030 tUootubotdd

3.1 OOO0on

00 3.1.1 VO KOOOOOOOOOO,00 B:VxV > KOOOO x,21,22,4,Y;,Y, €V, A€ K(CC)
0o000,0000 (1)~(4)0000000.

(1) B(wl + :1:271/) = B(mluy) + B(3327y), B($7y1 + y2) = B(337y1) + B(w7y2>

(2) B(Ax,y) = AB(z,y), B(x,\y) = AB(x,y)

(3) B(y, ) = B(z,y)
(4) Ble,z) c ROODO, #0000 B(x,z) >0000.

0000 00 BOVOUOO,B(x,y)0 0 y000000,000000000000000000000
goooo.

00 3.1.2 00 (2)00, B(0,y) = B(00,y) = 0B(0,y) = 0, B(x,0) = B(z,00) = 0B(y,0) =0 00000
ooooo.

00 3.1.3 (1)VO BOOOOODOOO0OOO0OOO0D0000. xeV 000, |z =+Bl@2) 0000, ||
00000 « 0000000000000000. 000 1000000000000000. 00, B(z,y)=0
0000 2000000 2,y 00000000,V 00000 S, 70000 S000000 7000000
00000000 SO TO00000000.

(2)V,WOOO0OOOO By, By 0000000000000000000. 1000 f:V—-WwOOO
0 z,yeV 0000 By(x,y)=Bw(f(x), f(y) 000000 f000000000,000 f000000
00 0000000000, 200000000000000000000000000,000000000
0000D000000oooon.

00 3.1.4 00 %1100000,00000000 /00000000000.00,00 f:V->wOoOO
0xecVOO0O ||f(z)]=|l¢|00000,00 217000 31.10 (4)000 f000000. 000, 0
000000000000,

00,000000000000 20000000000 (x,y) D00DOO.

n

0315 xzyceK"O0OO z,y00 0000000 zj,y; 00000 (x,y)= > z;4; 0 (z,y) DOO0O
j=1

0000 KtOOOOOoOO.00,00000000,0000000 KtOOOOOOOODOoOOoOooOoo.

Voooooooooooooo,00000d00o0ooooo 3110 (2)00uoo0ooooooooo.

00 3816zecV, Ae KOOO, |zl =[\lz| 00D000. 000 #0000 ra 00000000
oo.

000 0000 Re(2), 000 Im(2) 0OD0O0O0OOOOO,000000000.
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00 3.1.7 (1) Re(z) = 3(z + 2), Im(2) = 55 (2 — 2), |2| = \/Re(2)? + Im(z)?
(2) Re(2)| < |2/ 000,000000000 »000000000. 000 Re(z) =2/ 0000000 20O
ooooooobooobo.

(3)|Im(z)| £ |2/ 000,000000000 0000000 (Re(z)=0)000.
0 3.1.8 00 31.6, 3.1.7000.

00 3.1.9VDO KOOOODOODODODODODOOOOO,z,yeV 000O000O00D00000OO.
(1) |(z,9)| < ||lz|l|lyll (Schwarts 0000 )000000000 2,y 000000000000000000.
2) |lz+y| <|e|+|y| (COODDD)000000000 «,y00000000000000000000.

00 00 teKOOO,00 3.1.10 (1), (2), (3)00,
(x+ty,z+ty) = (z,z+ty)+ (ty,xz+ty) = (z,x)+ (z,ty) + (ty, z) + (ty,ty)
= (@, @) + iz, y) + ty,z) + th(y,y) = |zl + iz, y) + t(x,y) + [t ]yl - ()

y=00000,00 312000 (z,y)=|y|=0000,(1), 200000000000,y 0 0 000
00000.000 y#£000000200000000000.

()e=EH 0000,00 3110 400, (@+cy,z+cy) 200000000, (x) 00 ||z + (. y) +
c(z,y) +cPlyllz0000. 00000 mr(zllyl)? -z y)*) 000 |z|ly] 2 |(z.y)|000. OO
000000 (z4+ecy,z+cy) =000000,00 3110 )00 o+ey=0000,, y0 10000
00. 00 ¢,y 0000000000000, y#0000 ¢=ry 0000 re KOOOOO. 0000
(@, 9) = try,9)| = r(y. )| = Irll(y. )| = Illly* = [rylllly] = [lzllly| CODO, 0000000,

(2) (x» 0000 t=100000000, [z+yl? = (z+yz+y) = |zl + (2y) + (z,y) + [yl O
O0. 00,00 3170 (200 (1)00000 (x,y) + (x,9) = 2Re(x,y) < 2/(z,y)| < 2|z||y|| OO O

O, (el + llylD? = [l + ylI* = 2]z|llyll - (x.y) + (z,y)) 20000. 00000000, 2|yl =
(x,9) + (z,y) S 2[(z,y)| S 2[lz|ly| COOOO, [(z,y |: lz|lllyll OO0 Re(e,y) = |(x,y)| 00000 (1)
00000000000 z=cy000. D000000000000 Re(dy|?) =|dyl>? 0000,y #0
00 |ly| #0000 Re(c) =|¢f 000. 00000 3170 2)000 c0000000000. 00 w,
y 0000000000 00000,y#0000 =7y 0000 reR(>000000. 0000

& +yll = lI(r + Dyll = (- + Dllyll = rllyll + lyll = [lryll + llyl = llzll + [y DOODODOODODO. 0

00 3.1.10 f: VWO KOOODOOODOOOOOOOOOOOO.

(1) 0000000, f01000000.

(2)f010000,000 eV 0000 ||f(z)|=l¢| 000000, f000000.

(3)000 2,yeVOOD, ||f(x)-f(y)| =llz—y| D000000,00 f:V—-W0O f(z)= f(z)-f(0)
00000,000 @,yeV 000, Re(f(), f(y)) =Re(z,y) 000D00. 000 K=ROOOO fO000
ooo.

00 (1)0000,000 ,yeV OO0 (f(x),f(y)) =(x,y

Ifx+y) = f@) - I = (fet+y) - fl@) - Ffy),f(@+y) - f(@) - fly)
= (fle+y), fl@+y)+ (f(), f(x)+ (f(y), f(¥) - (f(®+y), f(x)
—(f(z), f(x+y)) = (fl®+y). f(y) - ([, [y+y)+ (f(=) f(y)
+(f(y), f(=))
= (z+y,z+y +(z.2)+ (YY) —(z+y,z)—(z,z+y)
—(z+y,y) - (y,z+y) +(z,9) +(y,)
= (z+y)-z-y,(z+y)—xz—-y)=0

gooagood,

—~ —
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If(re) —rf(x)]* =

rw)) (f(ra),rf(2)) = (rf(2), f(re)) + (rf(@),rf(2))
ra)) —r(f(re), f(x)) —r(f (@), f(rz)) + r7(f(2), f(z))

rT, 7‘:1:) — 7(ra,x) — r(x,re) + ri(z,x) =0

I
—~ o~~~
~
—
3
8
\_/\_/v

goo, f01000000.

(2) 000 € VOOOO ||f(zx)) =« 000000000, ||fzx+y)|>=|z+y|>? 000,00
000 [ f()?+ (F(@), f(y) + [ @), [y ))+||f( P 0000, 000 |2+ (z,y) + (@.y) + |yl? OO
oooa, (ftx), f(y) + (f(x), f(y) = (z,y) + (x,y) 00000. yO sy 00000,000 i0000
(@), f@)) - @) F@)) = (@y) - @ )am,ammmmm 20000 (f(z), f(y) = (x,y)
ooQg.

(3)000 2,ye V000D |f(z)—f(w) = f(=)-f(y) = |z—y| 00O, f(0)=00000000000
000,00 ||[f(x)—f(y)|=||lze—y| 0000 y=000000000,000 eV 0000 |f(x)] =]z O
0000, |f(@)—f?=lle—yl? 0000 (f(x)-f(y), f(x)- fy ))—Ilf(oc)ll2 ?Re(f() F)+1fw)l?
0000,000 (z—y,z—1vy) = |z|> —2Re(z,y) + ||y|? 000000 Re(f(z), f(y)) = Re(z,y) 0000
0. O

00 3111 K=COO0OO,00 (30 f000000000000. 000 f:C —C O f(2) =Im(z) +
Re(z)i 00000, |f(z) - f(w)| = |z —w| 00000, f=f0000, Im(f(2), f(w)) = Re(z)Im(w) —
m(z)Re(w) = —Im(z,w) OO 0.

3.2 UOOOOOO

00 3.21 00000000 VOODOOOOOOD «,2e,...,2: 0 %#5000 (x;,2;) =0"00000
gboooooobooboobo,oboboobocoobooboobooooobooobooooooboobooooo. bob,oo0a0on
o0 viooooboooo,0obogboobo,boobobooon.

00 3.22VO000000000000.
(1) vi,vs,...,v, 0 VOOODO (DO0O0D0)000
0o)ooo.

(2) vi,v,...,0; O VD[I[IDD,y_Z/\v]EIDD)\ = y”H’)DDIZI 000,0000 1000000.

v, 0 VOOOOOO (OOOO

1
vy,

Vo, ...
Torll >

Hvzl\ ’ HUkH

3) vi,vs,...,0, 0 VOOOOOOOOOOO yeV Oy= <w2>v 0000. 000 vy,vs,..., vk
2 T, 7 Vi
j:

k
0000000000 y= > (y,v;)v; D00.

j=1
0o ()DDD 3.1.600000000.

k k

()y—Z)\UJDDD(y,vl) (> Ny, o) = Z (i, v)=N|v?000000000.

Jj=1 Jj=1 Jj=1

(3)0 (2)000000000. O

00 3.2.3 vy,vs,...,v, 000000000 VO 000000000000,V O000000 w,w,,...,w,
0000000000000000.

(*)D j:1,2,...,nDDD,CLU‘EK (i:172,...7j—1)|][|[||]|:| aj; O wj; = ayjv1 +az;ve + - +a;;v;
gooooooog.

oof0 v,ve,...,v, 0 VIOOOODOO wy,wy,...,w, 0 VIOOOOOOOODOO.
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00 wy = trv, 00,00000 wy,wy,...,wey 0000,0 j=1,2,...,k—10000 w; = ayjv; +

_1
loall .
-1
agjv2+---+ajjvj (CLWEK)DDDDDDDDD ’U};C:— Z(vk,wi)wi+vk|]|]|][l,wi|] fvl,'vg,...,vilil
i=1
k—1
10000000000 wy, = Zakvﬁ—kaDDDD 000 vi,ve,...,v, 010000000 w,#000

O.000, wg = kaDDD w, 00000, wy,ws,...,w, 000000000, w; = ar;v1 + azjvs +

+aﬂ'vj(a“f”w ”)DDDDD.wl,wg,...,wnDDD 3220 (2)000 1000000 v,vs,...,v, O
k

vViooooooood 1.313000 wy,ws,...,w, 0 VIOOOOOO. U

flw §c|
1

00 3.24 0000000000, 100000000 vy,vs,...,v, 00 VOOOOOO wi,ws,..., w, O
0000000,0vy,vs,...,v, 0000000000,0000000S8chmidt000000000.

Vviooooooooooooo,vioog v,ve,...,v, 000000, 00000000 VOOOOOOO
oooobo.oooooboboooog.

0 3.24.1 0000000O0O0O0OO0O0OOOOOOOOO.

00 325 f:V—-W0O 1000, v,vs,...,0,0 VOOOOOOOOOO.

(1) 0000000000, f(v1), f(ve),...,f(v,) D WOOODODODODOODOOOOOOOOOOO.

(2) f00000000000000, f(vy), f(va),...,f(v,) D WDOOOOOOOOOOOOOOOOOO
oo.

00 (1) 000000000, f(v),f(vs),...,f(ve,) 0 WODOOODODODODOOOOOOOOOO. OO

n
f(v1), f(ve),...,f(v,) O WDOODODODOOO eV OOODOOO. =) zjo;, 0000 vq,v2,...,0,
j=1
n

0000000000000 ||?= Zx 00 f(v1), f(va),...,f(v,) 0000000 f(z) = 2, f(v,) O

j=1

O |f(z))? = Zx 000.000 |f(z)| =« 0000000 311000 fO000000.
j=1
(2)0 21.11.1000 f00000000000, f(vy), f(va),...,f(v,) 0 WOOOOOOOOOOOOO

O0,(1)000 f0000000000O00OO f(vy), f(va),...,f(vy,) D WOODOOODOOOOOOOOOOO
go. ]

0 3.2,5.1 00000000 V,wdOoOoooooooOoOo,dimV=dmW O00O0OOO0DOOOOODOO.

oo v, wioiooooooooooooooooooooooo 21112000 dmV =dmW O0O0O. OO
dmV =dmW OO0O,dmV=n0000 v,ve,...,v, OV OOOOOOO, wy,ws,...,w, 0 W OOO
oooooooa, fvy) =w; (j=1,2,...,n) 0000 10000,00 3250 (2)00000000000
a. O

n n
00 3.2.6 vi,ve,...,v, 0 VOOODOOODOOOO. 2,yeV O x=) zv;,,y= ) yv;, 000, 2; 00
j=1 j=1
j00000 K*O0OO0O0O p,y; 00 j00000 K*OOOOOO ¢O0000 (¢,y)=(p,q) 0000
0.000,000 (p,q 00 31500000 K*OOOOOO.

00 000000, v1,02,...,0, 0 V00000000000000
(z,y) = (Z:vvuZvaj) Zszyj(vz,v]) 2wy = (P, @)- O
i=

1=1j=

00 327 VOO0000ODODODO, WO VOOODOOOOO. Wt={zeV]jyeWwOoOO (z,y)=0}00
00w+ 0VvViooOoDDOOoOO0OOoOOoO,000 wooooooooo.

00 3.2.8VOOOOOOO0O0O,WOVOOOOODOO0DO0OV=wew!:, whlt=wooooo.



3.3. 0000 25

00 wp,ws,...,w, 0 WOOOOOOOOO, wy,ws,...,w, 000 VIOODO wy,..., wg,Wkt1,..., W, O

O0.0000000000000 vy,v2,...,0k,Vkt1, Vkt2,---,0, 0000, wy,we,...,w, 0000000

00000 wv;=w; (j=1,2,...,k)000. 00,0 v; (j=k+1,k+2,...,n) 00000 vy,v9,...,v, O
k

ooo0,000 zeWO =) nrnv; 0000000, (v;,2)=000000. 000 'UjGWLDDD. O
i=1

(2

0zO0WL00O0DDDODOO0O0O0O,2=> rv; 0000,i=1,2,....,k0000 20 v,0000000
=1
ri=(z,v)=0000.00 @0 vp1,Vp42,...,v, 0 100000000,000000000 wWtooOo

00.000 Ygy1,V42,---,v, 0 WHOO00DO00OD0O0DO0O0O,00 131400 V=WeWt0oO0O0DOO.
WHt ={z € Vly e W+ 000 (z,y) =0} 000,000 € W,ye Wto000 (z,y) =0
000z e (WHtooo. 000, WO WHtoooood., ze€e WHE D z= Y rne, 0000,
=1

Vpil,Vhs,--, 0 EWH 000 j=k+1,k+2,...,n000 (x,v;)=0000. 00 (x,v;)=r; 00O

Phit =Thpo = =71, =0000,2 0 vy,vs,...,v, 0 10000000 WODODODOODOOOOO. 000
whHtowoooo, whHt=wooooo. O
3.3 UOono

00 3.3.1 A=(ay;) 0 mxn 00000,

(1)a; O (i,j)-00000 mxnOO00 ADDD (00)0000,A000.00 K" 0 nx1000
0000 0000 ze K" 0O0OO.

(2) A=(a;;) 000, a; 0 (i,/)-00000nxm 000 ADODOOODOOOD, A*000.

00 3.3.2 (1) A* 00000 A*=tA)=tA00000.
(2)0 81500000 K'OOOO,z,ye K" 000, (z,y)='ey 000000

00000000000 z+w=z+w,zu=zw (z,w e C) 000000 (1),0000000000O0OOO
go,00000000a0.

00 333 A, BO0mxn00,C0nxk00,re KO0OO0DO,000000000.

A+ B=A+B, C=AC, rA=7TA, (A+B)*=A"+B* (AC)"=A*C*, (rA)*=7A"

00 334 mxn00 A,zec K", ye K" 0000 (Az,y) = (z,A*y) 00000,

00 00 3320 (1),(2)0000000 (Az,y) =(Az)y ="'z’ Ay = 'zt Ay = 'z A"y = 'z A"y = (x, A*y).O

00 335 VOOOOOOOOO,abeVI0O0. 000 xzeVOIOO0O (z,a)=(x,b) 000 a=b0
oo.

00 ODO000OO000 zeVOOO (z,a-b)=0000,000z=e-b0000 ae-b=00000. O

00 3.3.6 V, WOOOOOODOOO, f:V W0 10000000, 000 f:W V0,000
ceV,yeW 0000 (f(x),y)= (=, f*(y) 0000000000 100000.

00 V,wooooooOo [vg,vs,...,o0, [wi,ws,...,w, 000, 0000000 fO000000 A=
(a;) 00O, f*: W =V O ff(w;) =Y azv (j=1,2...,m) 0000 1000 (00 2160000,

i=1
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[wi, wa, ..., wy], [V1,v2,...,v,] 0000 FO000000 A*000. xeV,yeW OO0, z=> x,v,,

i=1

y=> yw; 000,
j=1

X1 Y1 21 w1
X2 Y2 22 wa
p=|.|€eK" q=| . |eK", Ap=|  |€K", Aq=| .  |€K"

0000,00 233000 f(x) =Y zw,;, f*(y)= > wo; 000,00 326000 334000 (f(z),y) =
i=1 j=1

(Ap,q) = (p,A*q) = (=, f*(y)) 0OODDO.
g:W—-V0ODO0D xeV,yeW 0000 (f(x),y) = (z,9(y)) 00DO0O00O00 (z,f*(y) = (z,9(y))
0000 000000000000 335000 f*(y)=y¢(y)000.000 f*=¢000. O

00 33700000 (000 f~:-W—=V0O  fODOOOOODOO.

oo00 V=K' W=K"QJo0oooooooo 2320 ()000 33.6000000000000
(Ta)*=Tx~-000.00,00 336000000000000000.

00 338V, WOOODOOOOD, f:V—-W0O 000000.V,WO0OOO0OOO0DO [v1,vs,...,0,],
[wi,ws,...,w,,] 0000 fO000000 AQOOO, [wy,ws,..., Wy, [v1,v2,...,v,] D000 000
ooo A*0od.

00839 f.f:V W, g:W 2010000000, (f+f) =[+[" @) =rf (reK)
(gof)* = frog*, (f)*=f00000.

00 zeV,yeW,2€2Z0000000000000,00000000000000000.
(f + (@) y) = (f(@),9) + (f' (@) y) = (2, () + (. [ () = (@, (f + [7)(Y))

(rf)(@),y) = r(f(®),y) = r(@, (y)) = (=, (7f)(y))

(gof)(®), 2) = (9(f(2)), 2) = (f(2),9"(2)) = (=, [*(97(2)))

“(y),z) = (@, [*(y) = (f(@),y) = (¥, f(2)) O

00 38.3.10 f:V—-W0O1000000.

(1) f0000000000 fof=idy 000000000O0OODODODO.

(2)dim V =dim W OO0, fof =idy 000 fof*=4idy 0000D0DODDDOO0 fO00000000,
fr=f1t000.

(
(
(
(f

00 (1) z,yeV 0000, (= (fof)(y) = (f(x), f(y) 000 fof =idy 00D0D000, fO00OO
0,00 f0000000 (x(fof)(y) = (r,y) 0000 € VOOOOOODODD0DO0D0,00 335000
(ffof)(y)=y 0000 yeVOOOOOOOO.

(2) frof =idy DOOOODOO, f(z)=fly) OO0 z= frof(z) = f*(f(z) = f(f(y) = fof(y) =y
000 f010100000.00000 2212000 f00000000,(1)000 f00000000 f
0000000000, 00, ffof =idy = f~lof 000 f*=f-1000.

fof* =idy 00DDO0,000 we W OOO. f(f*(w) = fof(w) =w 000 fO0000000
00. 00000 2212000 f00000000, fof* =idw = fof~ 000 f*=f'000. 000
frof = f~lof=idy 000 (1)000 fO000O0OO. O
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4.1 0OO0OO0OOO0OOOO

00 4.1.1 (1)V 0O KOODOOOOO, f:V -V 01000000, flo)=X 0000 Ae KO
00000000 veV O0OO0O0000,A0 fO0000,v»0 AODDDO0O0OO0ODOOOO0O. 0000
Ker(Aidy — f)={veV|fw)=Mw}0 VO 000000000000, 000 ADOOOOOOOOOO.

(2 A0 KOOOODODOOODOOD n00000,Tw:K"—K"0O ADDDODOD /000000, ADOO
000 T,000000000,000 A0000 7T,0000000,000000000 AODOOOOOO,
oooooooooooo.

00 412 A e KO KOOOOOOOUOO n00000 ADDOOOOQOOOOOOO |AE,—Al=00000
oboooooboooboon.

OO0 X0 ADODODOOOO. AOUDO0D AQUOOUOO0 »0000,Av=X 00 (AE,—Aov=000
0.00 M,,—-AOODOOOO ME,—-A)v=00000000 MNe,—AUO0OODOOOO»=00000,
vO0O0O0O00O0000000000000. 000 ME,—ADOOOOOOOO |[MNE,—Al=0000.
oo |)\En—A|=ODDDI:I,/\En—ADDDDDDDDD,rank()\En—A)§n—1|:||:|D.DDDDDDD
00 dimKerThg,-4 =n—rank(AE, —A) 21 00000,KerThg, -« 0000000000000 »0O00O.
0000 (A\E,—A)v=000 Av=X 00000 X0 AQOOOOOO. O

00 41300000 AOOOO 2000000 nO0DO0O |2E,—A|0 ADODODODOOUOOO Fa(zx)
O0000000.00,n0000 Fa(x)=00 AODDODOOOOOO.

PO 200000000 2E,—-P 'AP=P Y2E,-A)PO0OO |zE,— P 'AP|=|zE,—-A|000. 00
0,000000000.

00 41.4 n 00000 A, n 00000 POOOO Fpogp(z)=Faz) 00000,
00 2311000000000000000.

00 415 V0 KOO n00000000, f:V—-VO0100000,v,vs,...,0,], 0),v,...,0,]0V
000000. A, BOOOOO [vy,v,...,v,), [v},v),...,v,) 0000 f000000000 Fa(z) = Fp(a)
ooo.

ooooooboooobooobooon.

00 41.6 VO KOO n00000000, f:V—-VDO100000, [z,2...,2,) 0 VOODO, AL
00000000 fO00000000. D000 Fa(z) 0 f000000000, Fp(z) 000. 00 200
00 nO0000 Fp(x)=00 f000000000.

00 4.1.7 v OoOO [vl,vg,...,v]DDD AO0D0O0OODOOOO 000 f: V-V OOoOoDoOoO.
zeV ooo, :I:—Zx]v]D[l z; 00 j00000 K'OOOOOO pO0OO0. A0 fOOO0O0,2z0

AO0D000O fDDDDDDDDDDDEIDD A0 A00000,p0 ANO0O0OOOOOOOOOOOOOOO
ooooog.
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00 ApO0 ;000 4 000000 23300 f(z)=> yv, 00000, f(x)=A 000000000
j=1

Ny, = 3 Azju;, 0000 Ap= p000000000000000.00,2#00000000 p#0
j=1 j=1
0000000000000,0000000. O

00 412000 41.70000000000.

00418V 0O KOO nOODOOODOODO, f: V-V OI1000000. XeKO fOoO00O0OOO
0000000000 Fp(\)=00000000000. OO0, fO0000D00OD 20000 nOODOO
Fi(z)=00 KOOOOOOOOOOOOO, fO0000O00OOOO nOOOO.

g0 419 0000000000 nO00OO0O0OO0,00000000000.000D0O000O0O0O0OCOOOOOO
oooo,000000 K=CcOOoob 1ooo f:v—-voobOooooooooo foOO0O0OOO.

0od 4.1.10 vV O KDDDDDDDD,(QM-)D KOO0O0O0O0OO00O00OD k0o0ooooog. vooood
k

1, x2,...,x, 0 KOO0OO0O Y ajz; =0 (1=1,2,...,k) 00000, & =ax2=---=x,=0000.
j=1

00 vood v,ve,...,v, 000,0 x; (j =1,2,...,k) 0 z; = > zjv (zp € K)OOO. 0000,
=1

k k n n k k

Zaijmj—z:aij<2xﬂvl>—z Zaijxﬂ ’UlDDD’L':LQ,...,]C,Z:1,2,...,TLD|:||:|D Zaijlezo

j=1 j=1 =1 =1 \j=1 j=1

0oo000. 000 A=(ay), X=(z;) 0000 AX=00000,00000 A0OODOOOOO X=0

obob0. 00 zmy=x2=---=x,=000000. ]

00 4.1.11 M\, X,..., A 0 1000 f:VHVDDDDDDDD,WjD )\jDDDD fO0000oDoOooo,
xiEWi(i:LQ,...,k)DD 1+ xo+---+xp, =0 U000 xy=a0=---=21, =0

OD000. 000 V=W +We+---+W, 000 V=W 6Wea---&W,000.
[an|
00 f0 40000000 fofo...of 0 4000000000 f(x;) = Nz; 00 fi(z;) = Xa; O
0000000 s 00000000000000. 000 &1 4ax+--+@x, =00000 f-10000
N'oy + A 'y 4+ A e, =00 i=1,2,...,k00000000. 000 A=(\"") 0000, |4l O
Vandermonde 0000000 [Al = [[(Aj—X) 000, A, Ae,..., A\ 0000000 |A|£0000.00 A
i<J
00000000 411000 &y =as=---=x,=0000. O
0 4.1.11.1 A\, Ny,..., N 0 1000 f:V -V O00000000,v;0 ;0000 000000000
0o, vi,vs,...,v, 0 1000000.

00 W; 0 A, 0000 f00000000 rv,+70s+--+7mv,=0(r; € K)OODO. O j0000
rpo; €W; 00000 41110000 1o, =00000,v; #0000 r;=0000. 00 wvy,vs,...,0, 0 1
oooooo. O

00 4.1.12i#; 000 ¢;=00000000000 (d;) 00000000. 0000 ADDO, PYAP
goo0o0oO0o0o0o00oO0O00o0obD pOO0O0OOOO,ADQCOOODOOOOO.OO,ODPO AO0OOOCO
ooooo.
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00 4.1.13 vy,vg,...,v, 0 VOOO,P=(p;) 0 mxnO0O0O000 w; =) pyv; 0000 VOOOO
i=1

0 wp,ws,...,w, 0000.
(1) wi,we,...,w, 00000000 VOOUOODO WOOOO,dmW =rankP OO000OO.
(2) wy,ws,...,w, 0 VOOOODOOODOO rankP=m O00000000000DOO.
(3) wi,we,...,w, 0 10000000000 rankP=n0000000000000.

oo (1)D|:] 216000 f(ej):’ijDDD 1000 f:K"—V0OOO.00 2180 (3)|:]|:||:| Im f 0O
wy,wa,...,w, 00000000000 W=ImfOOO. O0O,00 [e1,ea,... ey, [V1,V2,...,0,] OO0
0 f000000 POOD,O 2331000 dimW = dimIm f = rank f =rank P00 O .

(2)00 13120000 W=VOOUOOOO dmW=dmV 0O0O0OOOOOOO0O0OO (H)OODOOOO
oooo.

(300 2180 (1), (2)000 wy,ws,...,w, 110000000000 fO0000C0OOO0OOOOOOOO
O,00000000dimKerf=000000000000.00,000000 dimKer f =dim K" —rank f =
n—rank P OO0, 0000000. O

00 4.1.14 [vy,vs,...,v,] 0 VOOOOOO. 1000 f:V—VOO0O,00 80000000.
(1)V O fO00000000000.
(2) f00000000000 VvOOOOOOOO.

(3) [v1,v2,...,v,) 0000 fO0000000O0OOOOOO.

00 A,Xe,...,A 0 f000000000000,W;0 0000 fO00000000.

(D)=(3); [ws, 41, Ws, 42, ws] (i =1,2... k0=50<s1<s,<---<s,)0 W; 00000000
0 1.314000 [wy,ws,...,ws]|0 VOODO (000 s,=n)000.A0 [vy,0s,...,v,] 0000 f000
00,PO0O0 [vy,vy,...,v,] 0000 [wy,ws,...,w,| 0000000000000, [wy,ws,...,w,] OO0
00 f00000000 2311000 P'APOOD. 00,s.4+1<j<s 000 f(w;)=A\w; 000
[wy,w,,...,w,] 0000 f00000000000OOO. 00 ADDOODODODOOOO.

(3)=(2); P'AP00000000000 n00000 P=(p;) 000, w; =3 piyv; 0000, 00 4.1.13

i=1

0000 [wy,ws,...,w,] 0 VOOOOOO, [v1,vs,...,v,] 00 [wy,ws,...,w,| 0000000000 PO
00.00 231100000 [wy,ws,...,w,] 0000 f0000000000 PlAPOOO wy,ws,..., w,
0000 fO000000000O.

(2)=(1); [wy,ws,...,w,] 0 fOD0000D00000 VOOOOOOO,O w; O Wy,Wa,...,W,, 000
00000000,00 13140000,V 0 Wi, W,,...,W, 00OOO0OD0OO0O0O0O. O

00 4.1.15 f: V-V 0O 1000000, VOOOOoO wo fWwW)cwoooooo,wo fo00oo
ooooo.

00 4.1.16 VO KOODOOOOOO, f:V—-V0O1000000.

()W DO 000000000000, f:W WO fle)=f(x) 0000,V O000 [v,vs,...,0,]
0 [v1,v9,...,0:) 0 W OOODOODOOOOO. [vy,ve,...,v,) 0000 fOO0000O0 ADDOO,
[vi,v0,...,v,) 0000 fO00000 (44)0000000.

2)wW; 1<;j<m)0 fO0000000000,V=WeWee---aoW, 00000000, f;:W; - W,
O fi(®)=f(x) 000, W; 000 [vk,_,41,Vk,_142---,Vk,] 0=ko <k <---<kg=n)0000 f; 00
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0000 4; 0000,V 000 [vy,vy,...,v,] 0000 f000000000000OO.

Ay O

Az

0 .

00 4.1.17 VO KOOOOOOOO, f:V—-V0O1000000. WO 000000000000,
fW—-Wwa0O flx)=f(x) 00000, 0000000 fO00D0O0O0OO0O00OOOO.

00 voog [vy,ve,...,v,)] 000 41.160000000,00 411600

zE, — A —C
Fr(z) = kO 2B . — B = |[zEy — Al|zE,_ — B| = Fa(z)Fp(v) = Fp(z)Fp().

4.2 0000

00 4.2.1 fof*= f*of 0000 1000 f:V -V 00000000,
0000000000 33100 (2)0000000000000.

00 4.2.2 1000 f:V VO ff=f f=—f, ffof =idy, fof* =idy 000D0D0D00000 f000
ooooo.

OO0 423 A000O0O0OQOOO. AAA=A*A0000Q0QOO,A00000,A*=A00000DODO,ADQO
000000,A*=-A0000000,AD000000000,A4*=A"10000000,A0000000
goog.

00O 424 A0 KOOOOOOOOO nO00000O000O0O0,A0000000O0OODODODOODO,ADOO
0000 Aep,des,...,Ae, 0 K" OODODDODOODOODODOOODODOOOOOO.

n

00 A=(a;) 0000 A*AD (§,4) 000 Y apar; = (Ae;, Ae;)) 0000000, A*A=E, 00000
k=1

00 Aey,Aes,...,Ae, 0 K" O0OOOOD0OOODODOOOOODOOODOO. O

00 4.25 f0O 1000000O.
(1) f*=f000 fO0000D0O0O0OOOOOODOOOO.
(2) f*=—-f000 fO00000O0O0OOOOOOOODOOO.
(3) f*=f"'000 fO00000D00O000ODOOOO 1000000D0.

o0 vooooooool1iooo,0oooo0o0o0 fOoO00Q0OO0 AOOOO,000Q0000D fFO0OCO
o0000 338000 A*000.  eCO fO0OO0OO0OOODOODO,AD0DQOODODOOOO,AD AOO
O0000.000 ADO0O0OD ADDOOOOD veC" (n=dimV)0 1000.

(HOO00 A*=A0 Av= 000 ANv,v) = (\v,v) = (Av,v) = (v, A*v) = (v, Av) = (v, \v) = A\(v,v)
00000 A=A)(v,v)=0.v£000 A—-A=0,000 A000000.

(2) 0000 A*=-A0 Av= w000 Av,v) = (Mv,v) = (Av,v) = (v, A*v) = (v, —Av) = (v, —Iv) =
~Av,v) 00000 A+ N)(v,v)=0.v#000 A+A=0,000 N00000O0OO.

(3) 0000 A*A=E, 0 Av=X 0 000 |M\?*(v,v) = (\v,\v) = (Av, Av) = (v, A*Av) = (v,0) 0000
O (A2 —1)(v,0)=0.v£000 |A\2=1,000 AODOO 10000000. O
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00 426 1000 f:V—-VDOOOOOOOOOOD VvOOOOOOOOODDOOO, fODOOODOO.

00 [vi,v2...,v,] 0 f00000000000 VOOODOOOOOO, f(v;) = Av; 000000 3.3.8
00 f*(v;) =X\o; D00, 000 (f*of)(v;) = A f*(v;) = |Aj[Pvj, (fof*)(v;) = A;f(v;) = [NPv; 000
(frof)(v;) = (fof*)w,) O j=1,2,...,n00000000,00 21.6000, fof = fof* 000, O

00 427 WOOOOOOOOO VO 1000 0000000000 WOOOOOOwW+0O 0000
O M~/0000000000.

00 zeWh yeWDODO, fly) eWDODODOODDOO (f*(=x),y) = (=, (f)*(y)) = (z, f(y)) =0. OO0
O f(x)yewtoDo. O

00 42.8 A00O000 f:V—VOOOO,v0A0000 fO00000000000 f(v)=X  000.

00 eV OO0, (z, f*(v)-\v) = (z, f*(v))—(x,\v) = (f(x),v)-A(z,v) = (f(z)-Iz,v) 00,z =000
00, f(v) = 000 (v, f*(v)=M)=0.z=f*(v) D000, (f*(v), f*(v) = v) = (f(f*(v) = Af*(v),v) =
(F*(f(0) = Af*(v),v) = (f*(\v) = Af*(v),v) =000000000000 (f*(v) — v, f*(v) —Aw) =0. O

00 429 f: V-V OOOOOOOD. \, w0 fO0D0C0O000O0 v,wOOOOO A\, pO0000O0 fO
ooOoooooooo (w,w)=0000.

00 00 428000 f*(w)=pw 000 Mo,w)= (A, w) = (f(v),w) = (v, f"(w)) = (v, jw) = p(v,w)
O00.000 A=ww,w)=00 N#p000 (v,w)=0000O. O

00 4.2.10 f:V -V 00000, 0 00000000000 »0000000000 ()00000O
0O ()0 f000000000O0.

00 (v)00O0 428000 f0000000000,00 427000 339000 (u)+0 (f*)*=f00
oooooooo. 0

00 4.211 VO KOOOODOOoOooooooo. f:Vv—-VOoooooo, fO0000000000OO00 K
goooooo0 fO000O0O0OoOooOooOo vooooooooooOoOO.

00 VvODOODDOOOODOOOO.dmV =1000000000000000.dimV =n-10000
000000000000 dmV =n0000000. 20 f00000000000000 41.8000 A
Of0000000. 20000 00000000 »000000 4210000 (w0 000000
0000, f: ()t - {()* 0 f(z)=f(x) 0000000 4117000 f00000000O0OOO KO
000. 00 32800 V=(we(+-0000000 1314000 dim(v)* =n-1. 000 f0000
O0000000000000 f00000000000 dim(v)* 0000000 [vg,vs,...,v,] 0000
0.000 v,=v0000,00 131400 [v1,vs,...,v,]0 fO0000000000CDO VOOODOOOO,

[l

Vo, ..., U, € (V) = (v))F 000 vy,ve,...,v, 000000000, O

04.2.111 A0 KOOOOOOOOO nO0000000,AQ00O0O0O0O0O0OOOOO KOOOOOOO,
AOOOOOOOOOoOooOOooOoOoOOoO.

00 0000 Tao(Ta)* = TaoTa = Taa = Taep = Ta-0Ty = (T4)*oT, 000 Ty : K" — K" 0O0OO0O
0000. 00000 4211000 T, 00000000000 K*"OOOOOOO [vy,vs,...,v,] 0000
0.0000, [v,v,...,v,] 0000 TwO00OOOOOOOOOO0OO0O0OO0OO0O0O0O0O0O0O. 00 [eg,ez,...,e,] 0
0 [vi,v2,...,v,] 0000000 POOOO P=(vvy--+v,) 0000000 424000 POOOOOD
oo0o0o00. [e,es...,e, 0000 TAOOOO0OO00 AOODDODO 23.11000 [vy,vs,...,v,] 0000 Ty
00o0o0oo P lAPO0OOOOO, PlAPOOOODOOO. O
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00 4212 f:V -V OOOOOOOO.
(1) f0000000000O0OOOOOO f~=f000.
(2) K=CUOOU f0000000O0O0OOOOO0 f*=—-f000.
(3 K=C0O0O0O f00000000000 /0000000 f~=f-'000.

OO0 00DO000DO0O0D 418,00 419, 00 421100 f00000000D000 v OOOOODO
[v1,v2,...,v,] 00000. 000, f(v;)=M\v; (j=1,2,...,n) 000.

(1) 00 33800 f*(v;) =Ajv; = \w; = f(v;) 0000000 216000 f*=f000.

(2) 00 33800 f*(v;)=Ajv; =-\jv; =—f(v;) 0000000 216000 f*=—-f000.

(3) 00 33800 frof(v;) = f*(f(vy)) = f*(N\jv;) = N f*(vj) = [Nj[*v; =v; =idy(v;) 00DO0O00DO
21,6000 frof=idy 000. 00000 fof*=4dy 00D0000O, f*=f1000. O
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50 2000

5.1 2000000

n0000000 2000,%2 020 nx10000000000000000O0.

00 5.1.1 ADDODDODOODO0OO0 nO00000000.2€eR"000 'zAz 00000000 Q4:R"—> R
0 AD0O0OO0O0O0OOUODO (0)20o0OO0ono.

xrceR"0OO j000«;,00,A0 (4,7)-000 «; 0000, aj; =a;; 00
QA(:E) = t.’BA:B = Z CLij’Iil'j = Z (lulfzz —+ Z QGijilfin oo (*)
ij=1 i=1 1<i<j<n
000. 000 Q40 #1,29,...,2, 00200000000000. 00, P(zy,,,...,2,) 00000000
02000000000, P(zy,22,...,Tn) = <;< cijaie; 00000000, ¢; 0 (4,4)-00, % (i <j) O
1SiSjsn

(i,7-000 (i,j)-00000 n 000000 ADOOO P(ay,29,...,24,) = Qa(z) 000,

00 5.1.2 A, BO n 000000000, Qu=Qp:R"—- R (UI000,0000 z€ R"O0OOO
Qa(z)=Qp(x)) 000 A=BO0ODO.

00 A= (ay), B=(b;) 00,e; e R"O0000000000, Qale;) = 'e;Ade; = aii, Qale; +e;) =
te;+ej)Ale;+ej) ="e;Ae;+'e;Ae; +'e;Ae; +1ejAe; = aji+a;j+aji+a;; =ai;+2a;;+a; 000,000
Qp(es) = bis, Qplei +e;) = by +2b;; +b; 000. 00000000 1<4,j<n 0000 Qales) = Qrle:)
Qalei +e;) = Qple; +e;) 000 ay = b, as + 2ai; + aj; = by +2b; +b;; 00000, 0000000
a;; =b; 00000, O

oboocoooboooog.

00 5.1.3reR, zc R 000, Qa(re) = r2Qa(x).

5.2 20000000
obo,00boboboboboobooobooo.
00 5.21 AD000O0O0O0O0OOD 2000 Qa:R"—-ROOD0O0O0O0O0O0O0OOO 10000000O0.
(1)z£0000 Qa(z)>0000.
(2)x£0000 Qa(x)<0000.
(3)0000 € R" 000, Qu(e) 20000, Qa(e)=0000 a£0000.
(4)0000 € R 000, Qu(e) <0000, Qa(e)=0000 a£0000.

(5) Qa(a) >0000 ac R"0 Qab)<0 000 beR"OI0OO.



34 gs0 2000

00 5.22 00000 AOUOOOOO (1)U000O00,A00O0OO0O0OOOOO, (2)000000O0,AQO
0o0o0oooooo. oo, (3)00oo00 ADooUoooooooo.

00 523 A0 n00000,P0 n0000000000,000 yeR"O000 Qa(Py) = Qipap(y)
ooooo.

00 Qa(Py)="*(Py)A(Py) ="y("PAP)y = Qipap(y). O

R; (1<4,j<n)0n00000 E,00:000,;00000000000000000 R;J-l:tRij:Rij
goo,0o0o0oboobooooon.

00 5.24 A0 0000000000, R;A0 A00¢000 0000000000000, AR; O A
00000 ,0000000000000000.000 R;AR,; 000000 AOOOOCOO ¢O0O00
ooooooooooooo.

2000 uOODOOOO0O0DOO. O0O0O0,00000000O0D.

00 5.25 A0 n0000000000D,0000 PO P 200,000y 0000,

Qal@)=yi+ - +y -y ——yory (0=p=n,05¢<n-—p)
0oooooO0o00o0oooo.

00 00,0000 70 T2 00 ;000 % 0000, Qalx)=c1y?+--+¢y2 0000000000

000 n000000000. A=0000000000000,4£000000. A0 (5,5)-000 a;; O

00.00»=10000000000000,A0--1000000000000000000000.
(D aw #0000 kO0O0DO0O00;

w=R e 0000,w00 j000 «,0000,00 52300 Qa(®) = Qa(Rintt) = Qiry, ARy, (w) 00

0. 'RgnARkn = RinARpy, = (bi;) 0000, 00 52400 by = agr #0 000, 'Re, ARy, 0000000

00000000.000 by,=50,, 0000,000000 «,0000000000.

n—1 n—1

QA(:IC) = QtRknARkn (u) = Z bijuiuj = Z bijUﬂLj + bnnui + Z 2bmuzun

ij=1 ij=1 i=1

et o\ SIZVAY

4,j=1

n-1 n—1 2

i,j=1
1 0
ooo P = 0 - | (PO (n9)-00 (i=1,2,....,n—1)0 22)000,v=Pu0000

1 0 bnn
bln . bnfln 1

bnn bnn

n—1

vO00 0000000 P,O0000000, v =y (i<n),v,=u,+ y oy, 00000.0000
i=1 "

v=P R 'x000, (i)00

n—1
— — bznbn ..
Qa(x) = Qa(Rin Py 'v) = Qepy, ar,, (P 'v) = Y (bij - : ) VV; + by, e (i)

ij=1
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000.000 by — % [Q (,/)-00000 n-1000000 BDDD,C:(%bSn)DDD,v’ER”_l
0v000+00000000000000 v=PRR,2000 (i) 000000000000.

Qa(x) = Qc(v) = Qp(v) + bppv? -+ (iid)

BOOOODOOOODOOO,n—100000 00 eR'000 w' =Ty 00000 w; 0000
QB(U'):clwg+...+cn_1w3L_lDDDDDDDDDDD.TQ:(T(;?),DDDD T,000000. w="T,"w
0000,v,w e R 00000 »,vw 000 n00000000000000 w =17, w, = v, O
(1) 00 w=Ty, '"PiR,}2 000 Qa(x) = ciwi+ - +cpqw?_; +byw? 000. 000 ADn00000
ooooooooooo.
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